
 

PROCES VERBAL DE [Ω!{{9a.[99 D9b9w![9  hw5Lb!Lw9 5¦  16 NOVEMBRE 2018 

Salle des associations 40460 SANGUINET 

[ΩŀǎǎŜƳōƭŞŜ ƎŞƴŞǊŀƭŜ  ŀǇǇǊƻǳǾŜ Ł ƭΩǳƴŀƴƛƳƛǘŞ ƭŀ ŘŞǎƛƎƴŀǘƛƻƴ ŘŜ : 

- M. Joël  DAVID      en tant que président de séance 

 

- M. Maxime DAMIANI  en tant que secrétaire se séance 

 

- M. Serge LOUIS  en tant que scrutateur 

 

5ΩŀǇǊŝǎ ƭŀ ŦŜǳƛƭƭŜ ǉǳƛ ŀ ŞǘŞ ŞƳŀǊƎŞŜ ǇŀǊ ŎƘŀŎǳƴ ŘŜǎ ƳŜƳōǊŜǎ ŘŜ ƭΩŀǎǎŜƳōƭŞŜ Ŝt au vu des pouvoirs reçus 

(annexe 1), Monsieur  le président constate que 

Sur les   48   ƳŜƳōǊŜǎ ŘŜ ƭΩŀǎǎƻŎƛŀǘƛƻƴ : 

- Sont présents :            28 

 

- Sont  représentés :     12 

 

- Sont absents :   8 

La majorité étant obtenue par les membres présents ou représentés, la 

présente Assemblée, peut valablement délibérer. 

 

M. le président ouvre la séance et remercie pour sa présence. 

Mme le Maire Raphaëlle MIREMONT.  



[Ŝǎ ŘƛŦŦŞǊŜƴǘǎ Ǉƻƛƴǘǎ ǇǊƻǇƻǎŞǎ Ł ƭΩƻǊŘǊŜ Řǳ ƧƻǳǊ, joints à la convocation du 25/10/2018, sont mis aux 

voix par Monsieur le président. 

Principe de statuts complétés par un règlement intérieur 

Les nouveaux statuts et le règlement intérieur ont été diffusés aux membres de 

lΩassociation avec la convocation à la présente AGO 

[Ω!ǎǎŜƳōƭŞŜ DŞƴŞǊŀƭŜ après avoir entendu la présentation par M. le président dŜ ƭΩŀǎǎƻŎƛŀǘƛƻƴ de 

lΩintérêt de simplifier les statuts et de les compléter par un règlement intérieur pour limiter les 

démarches administratives auprès de la préfecture décide dΩapprouver le principe. 

!ŘƻǇǘŞ Ł ƭΩǳƴŀƴƛƳƛǘŞ ŘŜs présents et représentés 

Nouveaux statuts 

[Ω!ǎǎŜƳōƭŞŜ DŞƴŞǊŀƭŜ après avoir pris connaissance des nouveaux statuts commentés par M. le 

président dŜ ƭΩŀǎǎƻŎƛŀǘƛƻƴ  décide de les valider. 

!ŘƻǇǘŞ Ł ƭΩǳƴŀƴƛƳƛǘŞ ŘŜs présents et représentés 

Rapport moral 2017-2018  

Monsieur le président rappelle les nombreuses activités réalisées lors de la saison passée : 

- Mariage à Biscarosse, 

- /ƻƴŎŜǊǘ ŘΩŀǳǘƻƳƴŜΣ 

- Stage de gestuelle et rythmique avec Martotte 

- {ǘŀƎŜ ŘŜ ŎƘŀƴǘ ŀǾŜŎ ǳƴ ǘŞƴƻǊ ŘŜ ƭΩƻǇŞǊŀ ŘŜ .ƻǊŘŜŀǳȄ 

- Printemps musical, 

- Concert de la Saint Sauveur, 

- Concerts pour Jazz ƛƴ {ŀƴƎǳƛƴŜǘ Ł ƭΩŞƎƭƛǎŜ Ŝǘ ǎǳǊ ǇƻŘƛǳƳ ŜȄǘŞǊƛŜǳǊ 9ǎǇŀŎŜ DŜƳƳŜΦ 

Monsieur le président rappelle que pour raisons personnelles Maïthé Charbonnier a souhaité quitter la 

présidence à la fin de la saison. 

Il la remercie chaleureusement ainsi que toute  ƭΩŀǎǎƛǎǘŀƴŎŜ ǇƻǳǊ ǎƻƴ ŘŞǾƻǳŜƳŜƴǘ et sa disponibilité au 

service de la chorale pendant les années ou elle a été présidente.  

[Ω!ǎǎŜƳōƭŞŜ DŞƴŞǊŀƭŜ après avoir entendu le compte rendu établi par M. le président dŜ ƭΩŀǎǎƻŎƛŀǘƛƻƴ 

ǎǳǊ ƭŀ  ǾƛŜ ŘŜ ƭΩŀǎǎƻŎƛŀǘƛƻƴ ǇƻǳǊ ƭŀ ǎŀƛǎƻƴ ǇŀǎǎŞŜΣ ǘŀƴǘ Ŝƴ ƎŜǎǘƛƻƴ ƳŀǘŞǊƛŜƭƭŜ ǉǳΩŀŘƳƛƴƛǎǘǊŀǘƛǾŜ ŘŞŎƭŀǊŜ 

ƭΩŀǇǇǊƻǳǾŜǊ ǇǳǊŜƳŜƴǘ Ŝǘ ǎƛƳǇƭŜƳŜƴǘ Ŝǘ ŘƻƴƴŜ v¦L¢¦{ ŜƴǘƛŜǊ Ŝǘ ǎŀƴǎ réserveau bureau. 

!ŘƻǇǘŞ Ł ƭΩǳƴŀƴƛƳƛǘŞ ŘŜs présents et représentés 

Rapport financier (Annexe 2) 

Alain BALZEΣ ǘǊŞǎƻǊƛŜǊ ŘŜ ƭΩŀǎǎƻŎƛŀǘƛƻƴΣ ǇǊŞǎŜƴǘŜ ƭŜ ŎƻƳǇǘŜ ǊŜƴŘǳ ŘŜ ƎŜǎǘƛƻƴΣ ŘŜ ǾƛŜ ŦƛƴŀƴŎƛŝǊŜ Ŝǘ ƭŜǎ 

compte de ƭΩŜȄŜǊŎƛŎŜ нлм7/2018 ayant pour résultat ōŞƴŞŦƛŎƛŀƛǊŜ ŘŜ тлсΣтуϵ ǊŞǎǳƭǘŀƴǘ ŘŜ мм мпо,17ϵ Ŝƴ 

recettes et 10 426,39ϵ en dépenses. 

Mme. Nicole GUILLUCQ, vérificatrices des ŎƻƳǇǘŜǎΣ ŎŜǊǘƛŦƛŜ ǉǳΩŜƭƭŜ ŀ Ǉǳ ǾŞǊƛŦƛŜǊ ǇŀǊ ǎƻƴŘŀƎŜ ƭŀ ƧǳǎǘŜǎǎŜ 

et la précision ŘŜǎ ŎƻƳǇǘŜǎ ǉǳΩŜƭƭŜ ŀ ŜȄŀƳƛƴŞǎ όŀƴƴŜȄŜоύ 

[Ω!ǎǎŜƳōƭŞŜ DŞƴŞǊŀƭŜ après avoir entendu ce compte rendu  ŘŞŎƭŀǊŜ ƭΩŀǇǇǊƻǳǾŜǊ ǇǳǊement et 

simplement et donne QUITUS entier et sans réserve au trésorier. 

!ŘƻǇǘŞ Ł ƭΩǳƴŀƴƛƳƛǘŞ ŘŜs présents et représentés 



tǊƻƧŜǘ ŘΩŀŎǘƛvités saison 2017/2018 

Joël DAVID présente les activités programmées pour la saison en rappelant que le nouveau bureau à 

ǎƻǳƘŀƛǘŞ ǊŞŘǳƛǊŜ ƭŜǎ ŎƻƴŎŜǊǘǎ ŀŦƛƴ ŘŜ ǇŜǊƳŜǘǘǊŜ ƭΩƛƴǘŞƎǊŀǘƛƻƴ ŘŜ ƴƻǳǾŜŀǳȄ ŎƘƻǊƛǎǘŜǎ Ŝǘ ǊŜƴƻǳǾŜƭŜǊ ƭŜ 

répertoire.  

Les actions spécifiques sont listées ci-dessous : 

- Forte implication du bureau lors du forum des associations de septembre, 

- /ǊŞŀǘƛƻƴ ŘΩǳƴŜ ŦƛŎƘŜ ŘΩƛƴŦƻǊƳŀǘƛƻƴ ǇƻǳǊ ƭŜǎ ŎƘƻǊƛǎǘŜǎΣ 

- aƛǎŜ Ŝƴ ǇƭŀŎŜ ŘΩǳƴ ǊŞŦŞǊŜƴǘ Řŀƴǎ ŎƘŀŎǳƴ ŘŜǎ п ǇǳǇƛǘǊŜǎΣ 

- Audition individuelle des nouveaux par Sylvie pour les placer dans le bon pupitre 

- Nouveau chant travaillé lors de portes ouvertes pour mettre nouveaux et anciens sur le même 

ǇƛŜŘ ŘΩŞƎŀƭƛǘŞ 

- Aucun concert avant le printemps musical de mars pour travailler un nouveau répertoire 

correctement 

A noter : DǊŀŎŜ Ł ƭΩŀǊǊƛǾŞŜ ŘŜ aƛŎƘŜƭ ±L[[9Σ ƳƛǎŜ Ŝƴ ǇƭŀŎŜ ŘŜ ŎƻǳǊǎ ŘŜ ǎƻƭŦŝƎŜǎ ƘŜōŘƻƳŀŘŀƛǊŜǎ ǇƻǳǊ ƭŜǎ 

choristes demandeurs. 

 

Liste des activités 

 

- Téléthon du 8/12/2018 :  

/ƻƳƳŜ ƭΩŀƴƴŞŜ ŘŜǊƴƛŝǊŜ ǊŞŀƭƛǎŀǘƛƻƴ ŘŜ ǘŀǇŀǎΦ 

!Ŧƛƴ ǉǳŜ ǘƻǳǎ ƭŜǎ ŎƘƻǊƛǎǘŜǎ ǇǳƛǎǎŜƴǘ ǇŀǊǘƛŎƛǇŜǊ ƳşƳŜ ǎΩƛƭǎ ǎƻƴǘ ŀōǎŜƴts ce jour là, une cagnotte 

sera constituée lors des répétitions qui permettra de répartir le financement. 

 

- Concert à la maison de retraite St Dominique : 

Non retenu pour cette année malgré la sollicitation qui nous a été faite, en cohérence avec la 

ŘŞŎƛǎƛƻƴ Řǳ ōǳǊŜŀǳ ŘŜ ƴŜ ŎƻƳƳŜƴŎŜǊ ƭŜǎ ŎƻƴŎŜǊǘǎ ǉǳΩŀǇǊŝǎ ƭŜ ǇǊƛƴǘŜƳǇǎ ƳǳǎƛŎŀƭΦ 

 

- Printemps musical du 24/03/2019 à 15h30 : 

Les Voix de Losa invitent 

- [Ŝ ŎƘǆǳǊ ŘΩƘƻƳƳŜǎ ŘŜ aLh{ 

- [Ŝ ƎǊƻǳǇŜ ŘΩŜǳǇƘƻƴƛǳƳ ζ LA FA MI ADAMS ». 

 

- Fête de la Saint Sauveur du 16/06/2019 : 

/ƻƴŎŜǊǘ Ŝƴ ƭΩŞƎƭƛǎŜ ŘŜ {ŀƴƎǳƛƴŜǘ 

 

- Jazz in Sanguinet du 28/07/2019 : 

o /ƻƴŎŜǊǘ Ŝƴ ƭΩŞƎƭƛǎŜ ŘŜ Sanguinet le dimanche matin 

o !ŎŎƻƳǇŀƎƴŜƳŜƴǘ ŞǾŜƴǘǳŜƭ ŘΩǳƴ ŀǊǘƛǎǘŜ ǎǳǊ ǎŎŝƴŜ όǎƛ ŎŜƭǳƛ-ci le demande) mais avec la 

ŎƻƴŘƛǘƛƻƴ ŘΩşǘǊŜ ƛƴŦƻǊƳŞǎ ǎǳŦŦƛǎŀƳƳŜƴǘ ǘƾǘ ŀŦƛƴ ŘŜ ǇƻǳǾƻƛǊ ƴƻǳǎ ǇǊŞǇŀǊŜǊ 

o Nota : pas de concert sur podium Υ {ȅƭǾƛŜ ŎƻƴǎƛŘŝǊŜ ǉǳŜ ŎŜ ƴΩŜǎǘ Ǉŀǎ ŀdapté à un chant 

ŎƘƻǊŀƭΦ [ΩŀǎǎŜƳōƭŞŜ ŘŜƳŀƴŘŜ ǉǳŜ {ȅƭǾƛŜ ŦŀǎǎŜ ƭŜ ǊŜǘƻǳǊ ŘŜ ŎŜ ŎƻƴŎŜǊǘ ƭƻǊǎ ŘΩǳƴŜ 

répétition. 

[Ω!ǎǎŜƳōƭŞŜ DŞƴŞǊŀƭŜ ŀǇǊŝǎ ŀǾƻƛǊ ŜƴǘŜƴŘǳ ƭŜ ǇǊƻƧŜǘ ŘΩŀŎǘƛǾƛǘŞǎ présenté par M. le président de 

ƭΩŀǎǎƻŎƛŀǘƛƻƴ ǇƻǳǊ ƭŀ ǎŀƛǎƻƴ Ł ǾŜƴƛǊ ŘŞŎƭŀǊŜ ƭΩŀǇǇǊƻuver purement et simplement  

!ŘƻǇǘŞ Ł ƭΩǳƴŀƴƛƳƛǘŞ ŘŜǎ ǇǊŞǎŜƴǘǎ Ŝǘ ǊŜǇǊŞǎŜƴǘŞǎ 

  



Budget prévisionnel 2018/2019 (annexe 4) 

Alain BALZEΣ ǘǊŞǎƻǊƛŜǊ ŘŜ ƭΩŀǎǎƻŎƛŀǘƛƻƴΣ ǇǊŞǎŜƴǘŜ ƭŜ ōǳŘƎŜǘ ǇǊŞǾƛǎƛƻƴƴŜƭ ōŀǎŞ ǎǳǊ ƭŜ ǇǊƻƎǊŀƳƳŜ ŘŞŦƛƴƛ ǇŀǊ 

le bureau.  

[Ω!ǎǎŜƳōƭŞŜ DŞƴŞǊŀƭŜ après avoir entendu la présentation du budget prévisionnel ŘŞŎƭŀǊŜ ƭΩŀǇǇǊƻǳǾŜǊ 

purement et simplement. 

!ŘƻǇǘŞ Ł ƭΩǳƴŀƴƛƳƛǘŞ ŘŜs présents et représentés 

9ƭŜŎǘƛƻƴǎ ŀǳ ŎƻƴǎŜƛƭ ŘΩŀŘƳƛƴƛǎǘǊŀǘƛƻƴ 

Pour raisons personnelles, Mme Gisèle SERRANO est démissionnaire de son poste ŘΩŀŘƳƛƴƛǎǘǊŀǘǊƛŎŜΦ [Ŝ 

nouveau bureau a ŞǘŞ ŎƻƴǎǘƛǘǳŞ ǎǳƛǘŜ Ł ƭΩ!ǎǎŜƳōƭŞŜ 9ȄǘǊŀƻǊŘƛƴŀƛǊŜ Řǳ Ƴƻƛǎ ŘŜ Ƨǳƛƴ нлмуΦ 

[Ŝ ǊŝƎƭŜƳŜƴǘ ƛƴǘŞǊƛŜǳǊ ŦƛȄŜ Ł с ƭŜ ƴƻƳōǊŜ ŘŜ ƳŜƳōǊŜǎ ƳƛƴƛƳǳƳ ŀǳ /ƻƴǎŜƛƭ ŘΩŀŘƳƛƴƛǎǘǊŀǘƛƻƴ ŀǾŜŎ ǳƴ 

optimum à 9. Il a été fait appel à candidature. 

Lƭ ƴΩȅ ŀ ŀǳŎǳƴ ŎŀƴŘƛŘŀǘΦ Le CA est donc constitué de 8 membres 

DIVERS Pas de votes 

- [ΩŀǎǎŜƳōƭŞŜ ŘŜƳŀƴŘŜ Ł ŎŜ ǉǳŜ ƭŜǎ ŘƻǎǎƛŜǊǎ ƳǳǎƛŎŀǳȄ ŘŜǎ ŎƘŀƴǘǎ ŘŜ ŎŜǘǘŜ ŀƴƴŞŜ ǎƻƛŜƴǘ Ƴƛǎ ǎǳǊ ƭŜ 

site :  

La demande sera faite à Sylvie  

- Serge wŀŦŦŀǳŘ ǉǳƛ ŀ ǇǊƛǎ Ŝƴ ŎƘŀǊƎŜ ƭŀ ƎŜǎǘƛƻƴ Řǳ ǎƛǘŜ ǿŜō ŘŜ ƭΩassociation fait une petite présentation 

ŘŜ ǎŀ ƴƻǳǾŜƭƭŜ ǎǘǊǳŎǘǳǊŜ Ŝǘ ŘƛǎǘǊƛōǳŜ ǉǳŜƭǉǳŜǎ ŜȄŜƳǇƭŀƛǊŜǎ Ł ƭΩŀǎǎƛǎǘŀƴŎŜ (annexe 5) 

 

 

¢ƻǳǎ ƭŜǎ ǇƻǳǾƻƛǊǎ ǎŜǊƻƴǘ ŘƻƴƴŞǎ ŀǳ ǇƻǊǘŜǳǊ ŘΩǳƴ ƻǊƛƎƛƴŀƭΣ ŘΩǳƴŜ ŎƻǇƛŜ ƻǳ ŘΩǳƴ ŜȄǘǊŀƛǘ ŘŜ 

procès-verbal de la présente délibération pour faire : 

Tous dépôts, publications, formalités prescrites par la législation en vigueur  

 

M. le Président clôture la réunion à 19h30 Ŝǘ ŎƻƴǾƛŜ ƭŜǎ ƳŜƳōǊŜǎ ŘŜ ƭΩ!ǎǎemblée ŀǳ Ǉƻǘ ŘŜ ƭΩamitié.  



 

Annexe 1 - ŦŜǳƛƭƭŜǎ ŘΩŞƳŀǊƎŜƳŜƴǘ Ŝǘ ǇƻǳǾƻƛǊǎ 

 



 

 



 

Annexe 2 ς 

 


